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  دانشگاه علوم پزشکی تبریزدانشگاه علوم پزشکی تبریز                                          

  دانشکده مدیریت و اطلاع رسانی پزشکیدانشکده مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی                                    

  روزانهروزانه    فرم طرح درسفرم طرح درس                                      

 

  0:  ترم                    کارشناسی    رشته و مقطع تحصیلی :           (04بخش فناوری اطلاعات سلامت؛ )مدیریت درس :    کدو   عنوان  

              

 ندارددروس پیش نیاز :                      تعداد و نوع واحد ) نظری / عملی ( :                           

   

 شماره تماس دانشکده:                                          رضاییپیمان دکتر مدرس یا مدرسین:       

          

  98-99 اولنیمسال:
                                

 

 

شماره 

 جلسه

 :هدف کلی 

فراگیر پس از پایان این جلسه قادر ) اهداف اختصاصی:

 خواهد بود:(

 حیطه های اهداف

 )دانشی،نگرشی،

 شناختی،مهارتی،...(

 فعالیت استاد

سخنرانی،حل )

مسئله، پرسش و 

 (پاسخ، ...

 فعالیت دانشجو
 عرصه یادگیری

 ش()مکان آموز

 زمان

 )دقیقه(

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

جلسه 

 اول

 هدف کلی:

 ITآشنایی با  چالش ها و ساختار مدیریت 

 اهداف اختصاصی:

 را تبیین نماید ITچالش های مدیریت

مقایسه ای بین چالش های فرا روی مدیریت  فناوری 

 نماید تشریحاطلاعات و سایر مدیریت ها را 

سازمانهای سلامت را تبیین در ات اهمیت فناوری اطلاع

 شناختی، نگرشی

سخنرانی، پرسش و 

پاسخ، هدایت بحث 

 های کلاسی

یف لارائه تکا

مطرح  شده در 

جلسه قبل، بحث 

پیرامون  مطالب 

ارائه شده در 

 کلاس

 دقیقه 90 کلاس
 پاورپوینت

 

 تکوینی

 پایانی
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 نماید

 

 

 جلسه

 دوم

 هدف کلی:

 HIS ار، جایگاه و ساختآشنایی با مفهوم

 اهداف اختصاصی:

 را تبیین نماید  HISمفهوم و ساختار 

 ی ان را توضیح دهدانواع ماژولها

 را تبیین نماید HISمشکلات ساختاری و فنی 

 رابیان نماید HISکاربردهای 

 تحت وب و مستقل را بیان نماید HISمزایا و معایب  

  را توضیح دهد  و سایر سیستم های اطلاعات Hisتعامل بین 

 

 شناختی، نگرشی

سخنرانی، پرسش و 

پاسخ، هدایت بحث 

 های کلاسی

یف لارائه تکا

مطرح  شده در 

جلسه قبل، بحث 

پیرامون  مطالب 

ارائه شده در 

 کلاس

 دقیقه 90 کلاس

 پاورپوینت

فیلم 

 آموزشی

 تکوینی

 پایانی

جلسه 

 سوم

 هدف کلی:

 نظام ارجاع الکترونیکی

 اهداف اختصاصی:

 گردد آشنا نظام ارجاعبا مفهوم 

 یح دهدضرا تو استحقاق سنجی و الزامات فرایند و مفهوم

 فرایند و مفهوم و الزامات استعلام هویت

 را توضیح دهد

 فرایند و مفهوم و الزامات نسخه نویسی الکترونیکی

 ضیح دهدورا ت

 

 شناختی، نگرشی

سخنرانی، پرسش و 

مشاهده پاسخ، 

 موضوع

یف لارائه تکا

مطرح  شده در 

ل، بحث جلسه قب

پیرامون  مطالب 

ارائه شده در 

 کلاس

 دقیقه 90 کلاس

 پاورپوینت

فیلم 

 آموزشی

 تکوینی

 پایانی

 

 جلسه

 چهارم

 هدف کلی:

 های کاربری مدیریت حساب

 اهداف اختصاصی:

 شود آشنا Accountingبا مفهوم 

 شناختی، نگرشی

سخنرانی، پرسش و 

مشاهده پاسخ، 

 موضوع

یف لارائه تکا

مطرح  شده در 

جلسه قبل، بحث 

پیرامون  مطالب 

 دقیقه 90 کلاس

 پاورپوینت

فیلم 

 آموزشی

 تکوینی

 پایانی
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 را فرا بگیرد مدیریت حسابهای کاربری در اینترنتنحوه 

 آشنا شود حسابهای کاربرییریت و الزامات مدنرم افزارهابا 

 را بشناسد UTMو  امنیت حسابهای کاربری

 

ارائه شده در 

 کلاس

 

 جلسه

 پنجم

 PACSلی: آشنایی با فناوری هدف ک

 اهداف اختصاصی:

 گردد آشنا  PACSبا مفاهیم 

 ی مرتبط را بشناسداستانداردها

 ان را تبیین نماید کاربرد

 ان را توضیح دهد نحوه عملکرد

 شناختی، نگرشی

سخنرانی، پرسش و 

مشاهده پاسخ، 

 موضوع

یف لارائه تکا

مطرح  شده در 

جلسه قبل، بحث 

پیرامون  مطالب 

ئه شده در ارا

 کلاس

 دقیقه 90 کلاس

 پاورپوینت

فیلم 

 آموزشی

 تکوینی

 پایانی

 

 جلسه

 ششم

 هدف کلی:

 MISآشنایی با داشبوردهای دیجیتال و 

 اهداف اختصاصی:

 نماید تعریف را داشبوردنی و مزایای امب

 را بیان نماید و مقایسه با سلر سیستم ها  MISمفهوم 

 را توضیح دهد مبانی طراحی داشبورد

 را بیان نماید  MISو الزامات طراحی داشبورد

 شناختی، نگرشی

سخنرانی، پرسش و 

مشاهده پاسخ، 

 موضوع

یف لارائه تکا

مطرح  شده در 

جلسه قبل، بحث 

پیرامون  مطالب 

ارائه شده در 

 کلاس

 دقیقه 90 کلاس

 پاورپوینت

فیلم 

 آموزشی

 تکوینی

 پایانی

 

 جلسه

 هفتم

 و Active مینمدیریت دا   هدف کلی: آشنایی با

Directory  
 اهداف اختصاصی:

 را توضیح دهدمرتبط مفاهیم 

 را بیان نماید کتوری مناسبرمشخصات اکتیو دای

 آن را فرا بگیردکلی  نحوه نصب و پیکر بندی 

 تفاوت دامین و گروه را تبیین نماید 

 شناختی، نگرشی

سخنرانی، پرسش و 

مشاهده پاسخ، 

 موضوع

یف لارائه تکا

در  مطرح  شده

جلسه قبل، بحث 

پیرامون  مطالب 

ارائه شده در 

 کلاس

 دقیقه 90 کلاس
 پاورپوینت

 مشاهده

 تکوینی

 پایانی
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 جلسه

 هشتم

 ، ماشین مجازی و هاستهدف کلی: آشنایی با دیتا سنتر

 اهداف اختصاصی:

 را توضیح دهد دیتا سنتر و مفهوم ساختار

 را بیان نماید دیتا سنتر مزایای و عملکرد

 دهد حیرا توض ماشین مجازیمفهوم  ومزایا

 فرا بگیردرا  ذخیره ساز های دستگاه با هاست ارتباط

 شناختی، نگرشی

سخنرانی، پرسش و 

مشاهده پاسخ، 

 موضوع

یف لارائه تکا

مطرح  شده در 

جلسه قبل، بحث 

پیرامون  مطالب 

ارائه شده در 

 کلاس

 دقیقه 90 کلاس
 پاورپوینت

 بازدید

 تکوینی

 پایانی

 

 جلسه

 همن

 هدف کلی:

ی بر فیبر نمدیریت شبکه های بی سیم و شبکه های مبت

 نوری

 اهداف اختصاصی:

 شود  آشنا با تجهیزات شبکه های بی سیم

 را بیان نماید معماری های شبکه های بی سیم

 را بیان نماید پروتکل ها و استاندارد های شبکه بی سیم

 شود آشنا با تجهیزات شبکه های فیبر نوری 

 را بیان نماید پروتکل ها و استاندارد های شبکه فیبر نوری

 شناختی، نگرشی

سخنرانی، پرسش و 

مشاهده پاسخ، 

 موضوع

یف لارائه تکا

مطرح  شده در 

جلسه قبل، بحث 

پیرامون  مطالب 

ارائه شده در 

 کلاس

 دقیقه 90 کلاس
 پاورپوینت

 بازدید

 تکوینی

 پایانی

 

 جلسه

 دهم

 هدف کلی:

 الهای سلامت و وبو متریکآشنایی با پورت

 اهداف اختصاصی:

 را توضیح دهدانواع پورتال 

 را بیان نماید تفاوت پورتال و سایت

  را توضیح دهد  SSLو امنیت پورتال 

 را بیان نماید وبومتریکسو اهمیت مفهوم 

 

 شناختی، نگرشی

سخنرانی، پرسش و 

مشاهده پاسخ، 

 موضوع

یف لارائه تکا

مطرح  شده در 

بحث  جلسه قبل،

پیرامون  مطالب 

ارائه شده در 

 کلاس

 دقیقه 90 کلاس

 پاورپوینت

فیلم 

 آموزشی

 تکوینی

 پایانی

 

 جلسه

 یازدهم

 هدف کلی: 

 قاصدک و سیب ،آشنایی با سامانه های سپاس 

 اهداف اختصاصی:

 ساختار و عناصر اطلاعاتی و فرایند های سیب را فرا بگیرد

های سپاس را فرا ساختار و عناصر اطلاعاتی و استاندارد

 شناختی، نگرشی

سخنرانی، پرسش و 

مشاهده پاسخ، 

 موضوع

یف لارائه تکا

مطرح  شده در 

جلسه قبل، بحث 

پیرامون  مطالب 

ارائه شده در 

 دقیقه 90 کلاس
 پاورپوینت

 مشاهده

 تکوینی

 پایانی
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 بگیرد

ساختار و عناصر اطلاعاتی و فرایند های قاصدک را فرا 

 بگیرد

 کلاس

 

 جلسه

 دهمدواز

 هدف کلی:

پست های سازمانی در بخش مدیریت اطلاعات سلامت 

 مدیریت زیر ساخت و شبکه

 اهداف اختصاصی: 

دانشگاه و مدیریت ستادی پست های سازمانی و وظایف در 

 را بیان نمایدزیر مجموعه ها 

شبکه های مدیریت ستادی پست های سازمانی و وظایف در 

 را تبیین نماید بهداشتی

 را تحلیل نمایند موجود قوت ساختار سازمانی نقاط ضعف و

 

 شناختی، نگرشی

سخنرانی، پرسش و 

پاسخ، هدایت بحث 

 های کلاسی

یف لارائه تکا

مطرح  شده در 

جلسه قبل، بحث 

پیرامون  مطالب 

ارائه شده در 

 کلاس

 دقیقه 90 کلاس
 پاورپوینت

 

 تکوینی

 پایانی

 

 جلسه

 سیزدهم

 هدف کلی:

 در ایرانحاکمیت فناوری اطلاعات 

 اهداف اختصاصی:

بکار گیری فناوری اطلاعات مطابق با هزینه، اهمیت، 

 رگولاتوری  و نقش در سازمانها را تفکیک نماید

تقسیم بندی سازمانها مطابق با نطام ارائه اماری و دسترسی 

 را فرا بگیرد

 

 شناختی، نگرشی

سخنرانی، پرسش و 

پاسخ، هدایت بحث 

 های کلاسی

یف لارائه تکا

رح  شده در مط

جلسه قبل، بحث 

پیرامون  مطالب 

ارائه شده در 

 کلاس

 دقیقه 90 کلاس
 پاورپوینت

 

 تکوینی

 پایانی

 

 جلسه

چهارده

 م

 هدف کلی:

مدیریت امور حقوقی، مالی و تنظیم قرارداد ها در حوزه 

 فناوری اطلاعات

 اهداف اختصاصی:

 گردد آشنا حوزه فناوری اطلاعاتدر   RFP مفهوم  با

 گردد آشنا ر حقوقی حوزه فناوری اطلاعاتبا امو

 را فرا بگیرد تنظیم قرار داد ها در حوزه فناوری اطلاعات

 شناختی، نگرشی
سخنرانی، پرسش و 

 مثال و تمرینپاسخ، 

یف لارائه تکا

مطرح  شده در 

جلسه قبل، بحث 

پیرامون  مطالب 

ارائه شده در 

 کلاس

 دقیقه 90 کلاس
 پاورپوینت

 

 تکوینی

 پایانی
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 لسهج

پانزدهم

 م

 هدف کلی: 

 VOIPآشنایی با فناوری  

 اهداف اختصاصی:

 گردد آشنا VOIP و مزایای  با مفاهیم  

را بیان  VOIPزیر ساختهای مورد نیاز برای پیاده سازی 

 نماید

 را بشناسد استانداردها و پرو تکل ها 

 مزایا و معایب ان را تببین نماید

 شناختی، نگرشی

سخنرانی، پرسش و 

خ، هدایت بحث پاس

 های کلاسی

یف لارائه تکا

مطرح  شده در 

جلسه قبل، بحث 

پیرامون  مطالب 

ارائه شده در 

 کلاس

 دقیقه 90 کلاس

 پاورپوینت

فیلم 

 آموزشی

 تکوینی

 پایانی

 

 جلسه

شانزده

 م

 هدف کلی:

 ارزیابی  فناوری اطلاعات برنامه ریزی استراتژیک و 

 اهداف اختصاصی:

در سازمان را تبیین  ت سلامتاثر بخشی فناوری اطلاعا

 نماید

را  سلامت در فناوری اطلاعاتاستفاده از هزینه اثر بخشی 

 ین نمایدیتب

 نماید تبیینرا  چشم انداز فناوری اطلاعات در سازمان

 

 شناختی، نگرشی

سخنرانی، پرسش و 

پاسخ، هدایت بحث 

 های کلاسی

یف لارائه تکا

مطرح  شده در 

جلسه قبل، بحث 

الب پیرامون  مط

ارائه شده در 

 کلاس

 دقیقه 90 کلاس

 پاورپوینت

فیلم 

 آموزشی

 تکوینی

 پایانی

 
 

  و در صورت نیاز، به روزرسانی گشته و در وب سایت دانشکده بارگذاری شود. تکمیل گرددبه طور کامل به تفکیک برای هرجلسه ، این جدول لطفا 

 و در کلاس درس : سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشج 

 بر اساس قوانین معاونت آموزشی

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 نمره 2 الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... (         بارم :           

 نمره 18بارم :                                ب ( پایان دوره                                                 
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 ) منابع اصلی درس) رفرانس 

 منابع اعلام شده سرفصل  اعلامی توسط وزارت بهداشت   

 ، ترجمه مرضیه حاجی زرگرIT ،Rab Aaldersرمز موفقیت مدیران  -

 دستورالمعل ها و ائین نامه های مکتوب وزارت بهداشت -


